

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Теорія і методика фізичного виховання» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Теорія і методика фізичного виховання» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Теорія і методика фізичного виховання» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Актуальні підходи до фізичного виховання: <ul style="list-style-type: none"> Огляд сучасних тенденцій у фізичному вихованні та їх вплив на практику. Вивчення інтерактивних та інноваційних методів навчання. 	2
		2	Педагогічні аспекти фізичного розвитку: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд педагогічних теорій, які лягли в основу фізичного виховання. Вивчення психолого-педагогічних принципів формування фізичної активності здобувачів освіти. 	4
		3	Методика викладання фізичної культури: <ul style="list-style-type: none"> Розробка та впровадження ефективних методик викладання різних видів фізичної активності. Вивчення технік та прийомів мотивації для залучення здобувачів освіти до занять фізкультурою. 	4
		4	Формування здорового способу життя: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз впливу фізичної активності на здоров'я та загальний розвиток особистості. Розробка програм для формування здорового способу життя серед здобувачів освіти. 	4
		5	Адаптивна фізична культура: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення методів адаптації фізичного виховання до потреб різних груп здобувачів освіти (з різним рівнем фізичних здібностей, особливостями здоров'я тощо). Розробка індивідуальних підходів у фізичному вихованні. 	4
		6	Організація фізичного виховання в навчальній середовищі: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз можливостей та викликів організації фізичного виховання в умовах навчального процесу. Розробка програм та планів занять для груп здобувачів освіти. 	4
		7	Використання технологій у фізичному вихованні: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення можливостей інтеграції сучасних технологій (віртуальна реальність, мобільні додатки тощо) у фізичному вихованні. Розробка інтерактивних занять та вправ для покращення ефективності навчання. 	4
		8	Оцінювання та відстеження успішності в фізичному вихованні: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення методів оцінювання фізичної активності та досягнень здобувачів освіти. 	4

		<ul style="list-style-type: none"> Розробка систем відстеження та аналізу прогресу у фізичному розвитку. 	
		Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС	
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна	
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова	
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації	
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/	

